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ΑΘΗΝΑ, 20/09/2024

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ

Αξιότιμοι/μες κύριοι/ίες,
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε την προσφορά μας προς τα μέλη σας, η οποία αφορά σε μαθήματα μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας  μας, www.emathimata.gr.
Κατ’ αρχάς, θα θέλαμε να σας κάνουμε μία πολύ σύντομη παρουσίαση της πλατφόρμας, καθώς και των πλεονεκτημάτων της :
Το emathimata.gr είναι ένα διαδικτυακό φροντιστήριο μέσης εκπαίδευσης και ξένων γλωσσών. Παρέχει μαθήματα είτε σε ολιγομελή τμήματα είτε ιδιαίτερα, σε πολύ ελκυστικές τιμές (βλ. site). Ο χρήστης συνδέεται ζωντανά με έμπειρους καθηγητές όλων των ειδικοτήτων μέσης εκπαίδευσης και ξένων γλωσσών, για ΑΜΕΣΟ, ΖΩΝΤΑΝΟ και ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ μάθημα το οποίο είναι άκρως αποτελεσματικό, καθώς γίνεται με τα πλέον σύγχρονα ψηφιακά μέσα από τους εκπαιδευτικούς μας. Ο χρήστης εξοικονομεί χρόνο και χρήματα, δεδομένου ότι εκμηδενίζονται οι αποστάσεις και αποφεύγονται οι μετακινήσεις. Και όλα αυτά με την άνεση και την ασφάλεια του σπιτιού του!

Έχουμε λοιπόν τη χαρά να προσφέρουμε στα μέλη σας τα ακόλουθα:
· Ειδικές προνομιακές τιμές σε σχέση με τις αναγραφόμενες στο site, για όλα τα μαθήματα γυμνασίου και λυκείου (είτε ιδιαίτερα είτε ομαδικά), για τα παιδιά των συναδέλφων σας.
· Εκμάθηση ενηλίκων μίας ξένης γλώσσας (Ισπανικά, Ιταλικά ή Γερμανικά) εντός δύο ετών, από επίπεδου αρχάριου. Το κόστος ανέρχεται σε 70 ευρώ / μήνα (απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή).
· Παρέχονται επίσης μαθήματα Αγγλικών, Γαλλικών, Αραβικών, Ρωσικών και Τούρκικων.

Σας ευχαριστούμε πολύ,

Για την emathimata.gr

Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης			Απόστολος Κλάδης

image1.png
“ emathimata.gr




