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Ηράκλειο, 14/12/2021
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι, 


την Παρασκευή 10-12-2021  αναρτήθηκε  στην Ηλεκτρονική Συνταγογράφηση, η ιατρική βεβαίωση για την ανανέωση αδειών οδήγησης. Η εφαρμογή βρίσκεται στην ενότητα «Βεβαιώσεις, Πιστοποιητικά, Γνωματεύσεις» και για την είσοδο σ’ αυτήν κάνετε χρήση των κωδικών συνταγογράφησης. 


Κάθε συμπολίτης μας που θέλει να ανανεώσει την άδεια οδήγησής του, με την υποβολή της αίτησής του, λαμβάνει τετραψήφιο κωδικό (ΡΙΝ). Ενημερώνεται επίσης για τις ειδικότητες των γιατρών που πρέπει να εξεταστεί. Επιλέγει τον γιατρό της εμπιστοσύνης του και τον επισκέπτεται για την συμπλήρωση του πιστοποιητικού υγείας. 


Κάθε γιατρός για να συμπληρώσει το πιστοποιητικό υγείας άδειας οδήγησης  ακολουθεί την διαδικασία εισόδου όπως περιγράφεται παραπάνω. Για να εκδώσει το πιστοποιητικό επιλέγει «νέο πιστοποιητικό» και συμπληρώνει το ΑΜΚΑ και το ΡΙΝ του συμπολίτη μας προς εξέταση. Στη συνέχεια αφού εξετάσει τον συμπολίτη μας συμπληρώνει την φόρμα του Πιστοποιητικού σύμφωνα με την ειδικότηταά του και εκδίδει το πιστοποιητικό υγείας με τον χαρακτηρισμό «ικανός» ή «μη ικανός». Όταν, κατά την ιατρική του κρίση, υπάρχουν συνοδά νοσήματα, απαιτείται παραπομπή στην κατάλληλη ιατρική ειδικότητα για να γνωματεύσει. 

Ο Πρόεδρος               

     
                                          Ο Γεν. Γραμματέας
Χάρης Χ. Βαβουρανάκης
    
  
                  Κωνσταντίνος Γ. Χλαπουτάκης
