Αξιότιμοι κυρίες/κύριοι,
Η Ιατρική Φροντίδα Κρήτης Ιατρική Α.Ε. δραστηριοποιείται στο χώρο της ιδιωτικής υγείας παρέχοντας πρωτοβάθμιες υπηρεσίες υγείας σε επιχειρήσεις, οργανισμούς και ιδιώτες. Μέσα από την πολυετή εμπειρία της ακολουθώντας σύγχρονα και αναγνωρισμένα μοντέλα διοίκησης και διαχείρισης που προσαρμόζονται σε διεθνή πρότυπα και απαιτήσεις αντανακλούν και επιβεβαιώνουν την ηγετική θέση που κατέχει στον κλάδο. Ο Κύριος στόχος της εταιρείας ήταν και παραμένει η παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών υγείας στην αιχμή της ιατρικής επιστήμης και τεχνολογίας.
Στοχεύοντας στη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών της επιθυμεί να προσλάβει άμεσα για τις εφημερίδες, πρωινά και νυχτερινά, πτυχιούχους ιατρούς στα κέντρα υγείας του ομίλου στις περιοχές, Χερσονήσου και Μαλίων Κρήτης.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Οι ιατροί θα εργαστούν σε υπερσύγχρονα ιατρικά κέντρα, με πρότυπο περιβάλλον εργασίας όπου θα ενισχύουν την ιατρική υπηρεσία των ιατρικών κέντρων του ομίλου ενώ θα πλαισιώνονται από εξαιρετικές ομάδες συνεργατών και επαγγελματιών υγείας.

ΠΡΟΦΙΛ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
• Ισχυρό ενδιαφέρον για τον ασθενή
• Ανεπτυγμένες επικοινωνιακές δεξιότητες
• Ομαδικό πνεύμα

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
• Πτυχίο Ιατρικής Σχολής
• Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ
• Ευκαιρίες καριέρας
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Ευέλικτο ωράριο εργασίας
• Δυναμικό και ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον
Παρακαλούμε όπως ενημερώνετε τα μέλη του Συλλόγου σας σχετικά με τη δυνατότητα συνεργασίας, καθώς και να κάνετε την παρούσα ανακοίνωση προς κάθε ενδιαφερόμενο ιατρό.
Για περισσότερες πληροφορίες και εκδήλωση ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα παρακάτω στοιχεία:
 
Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού
Καλογρίδη Άννα
Τηλ.: 28974 40761
Μ:6974 032 802
Ε: hr @ cretanmedicare.gr
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.
Με εκτίμηση - Kind Regards
Μαρία Στεφανάκη- Μαρία Στεφανάκη
Λογιστήριο – Λογιστική
Τηλ.: +30 2897 025145
Φαξ: +30 2897 024064
e-mail: accounting@cretanmedicare.gr
http://www.cretanmedicare.gr ​
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